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Obec Malešovice 

Zastupitelstvo obce Malešovice 

 

 

Zápis 

z 4. zasedání Zastupitelstva obce Malešovice, 

konaného dne 25. 02. 2011, od 17 hodin na OÚ v Malešovicích. 

 
 

Bod č. 1: Zahájení, schválení jednání 

 

 Zahájení jednání 

 

Starosta obce Ing. Zdeněk Pavlík (dále jako předsedající) zahájil zasedání Zastupitelstva obce 

Malešovice (dále jen „zastupitelstva obce“) v 17 hodin a všechny přivítal. 

 

Předsedající schůze konstatoval, ţe informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o 

obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Malešovice zveřejněna v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní, a to od 17. 02. 2011  do 25. 02. 2011 Současně byla informace o konání 

zastupitelstva obce  zveřejněna také na www.malesovice.cz.  

 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) 

konstatoval, ţe přítomno je 9 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 všech členů 

zastupitelstva), zastupitelstvo je usnášení schopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

 Schválení programu: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou  členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  

 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Malešovice schvaluje  program zasedání: 

 

Program jednání: 

 

1) Zahájení, schválení jednání 

2) Pověření zapisovatele a ověřovatelů zápisu z jednání zastupitelstva 

3) Kontrola zápisu a plnění usnesení ze  zasedání zastupitelstva obce  

4) Anonymizace osobních údajů 

5) Pohledávky obce k datu konání zasedání zastupitelstva obce  – informace o realizovaných 

opatřeních 

6) Rozpočtové opatření č. 9/2010 

7) Rozpočtové opatření č. 1/2011 

8) Projednání odměn zastupitelů  

9) Zpráva inventarizační komise o provedené inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2010 

10) Zpráva předsedy finančního výboru 
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11) Zpráva předsedy kontrolního výboru 

12) Informace o činnosti SPOZ pro rok 2011 

13) Výběr zaměstnance obce 

14) Projednání a schválení ţádosti o dvě pracovní místa  - ÚP Brno - venkov 

15) Projednání a schválení podání ţádostí k dotačním programům pro obce Jihomoravského kraje 

v roce 2011 

16) Projednání a schválení podání ţádosti  - OPŢP 

17) Zadání změny č. 4 ÚP obce Malešovice – nastalé změny 

18) Informace SZIF – projekt v rámci Programu rozvoje venkova 

19) Projednání výzvy k odstranění vraků  

20) Informace o postupu prací  - technická infrastruktura, kolaudace dešťové kanalizace I. etapa,  

PPO, ČOV, výstavba  - III etapa 

21) Informace z došlé pošty 

 Petr a Alena Urbánkovi – ţádost o zproštění platby za poplatky 

 Ţádost o povolení pokácení tují před domem čp.59 

 Matriční úřad Pohořelice 

 Brázda směna části pozemku 

 Odrovice – dodatek ke smlouvě   

 Ţádost SRP Loděnice o příspěvek na Školní ples 

 Čermák, Lacina – ţádost o pronájem pozemku 

 Úhrada neinvestičních nákladů na ţáka 

22) Diskuse, dotazy, připomínky, různé 

23) Závěr 

 

 

Výsledek hlasování:   

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

  

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

* * * 

 

 

Bod č. 2: Pověření zapisovatele a ověřovatelů zápisu z jednání zastupitelstva 

 

Zastupitelstvo obce Malešovice na svém zasedání dne 01.12.2010 určilo na celé volební období 

zapisovatelkou zápisu  paní Irenu Hledíkovou, v případě její nepřítomnosti paní Helenu 

Kratochvílovou. Ověřovateli zápisu zastupitelstvo určilo na celé volební období Petra Dubského a  

Miroslava Maděráneka, v případě jejich nepřítomnosti pana Michala Kutálka a RNDr. Jiřího 

Zahrádku CSc.  

 

* * * 

 

 

Bod č. 3: Kontrola a plnění usnesení ze  zasedání zastupitelstva obce  
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A. Kontrola a plnění usnesení ze  zasedání zastupitelstva obce konaného dne 01. 12.2010 

 

 

K bodu č. 9: Schválení inventarizační komise pro inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2010 

 

Schválená  inventarizační komise ve sloţení: 

Předseda: Becha V. 

Členové:  Zahrádka 

    Maděránek 

 

Inventarizace majetku byla provedena – zpráva o výsledku inventarizace bude předložena na 

dnešním zasedání. 

 

 

K bodu č. 13: Projednání a schválení podmínek výběru zaměstnance obce  - údrţba veřejného 

prostranství  

 

Nabídka pracovního místa byla zveřejněna ve zpravodaji – přelom prosince 2010 a ledna 2011.. 

Výběr zaměstnance je součástí dnešního jednání. 

 

 

B. Kontrola a plnění usnesení ze  zasedání zastupitelstva obce konaného dne 30. 12.2010 

 

Bod č. 7: Projednání a schválení Návrhu zadání změny č. 4 územního plánu obce Malešovice a 

Zadání regulačního plánu plochy 4.1.  

 

Vzhledem k nastalým změnám je tento bod znovu na programu dnešního jednání. 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí a schvaluje zprávu o plnění úkolů ze zasedání zastupitelstva obce 

ze dne 01.12.2010 a ze dne 30.12.2010 

 

Výsledek hlasování:    

pro:  9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

 

*      *       * 

 

 

 

Bod č. 4: Anonymizace osobních údajů 

Předsedající informoval přítomné o důvodech anonymizace osobních údajů v zápisech zveřejněných 

na stránkách obce. 
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„O zápisu ze zasedání zastupitelstva obce pojednává § 95 aţ § 97 zákona  o obcích, kde je mimo jiné 

uvedeno, ţe o průběhu zasedání zastupitelstva obce se pořizuje zápis, který je nutno pořídit do 10 

dnů po skončení zasedání a musí být uloţen na obecním úřadě k nahlédnutí. Zastupitelstvo obce 

vydá jednací řád, v němţ stanoví podrobnosti o jednání zastupitelstva obce. Obec informuje občany 

o činnosti orgánů obce na zasedání zastupitelstva obce a dále jiným způsobem v místě obvyklým.  

Jiná ustanovení zákona se zápisem ze zasedání zastupitelstva obce nezabývají a je tedy zřejmé, ţe 

zveřejňování dokumentů o činnosti zastupitelstva obce není ze zákona povinné. Avšak 

 informovanost občanů o činnosti orgánů obce je velmi důleţitou součástí veřejného ţivota, která 

umoţňuje veřejnou kontrolu ze strany občanů a moţnost orgánům obce prokazovat transparentnost 

svého rozhodování.  

Obec tak sama můţe rozhodnout, jak bude informovat občany obce o své činnosti, jaké dokumenty a 

na jak dlouhou dobu je zveřejní. 

Zápis ze zasedání ZO Malešovice je po jeho pořízení zveřejňován vyvěšením na elektronické úřední 

desce umoţňující dálkový přístup.  

O informování veřejnosti pojednává zákon o svobodném přístupu k informacím, který upravuje 

pravidla pro poskytování informací a dále upravuje podmínky práva svobodného přístupu k těmto 

informacím.  Zároveň však odkazuje na ustanovení občanského zákoníku a zákona o ochraně 

osobních údajů, která rovněţ upravují ochranu osobních údajů.  Zjednodušeně je třeba uvést, ţe 

pokud obec dobrovolně zveřejní zápis a přijatá usnesení ze zasedání zastupitelstva obce na 

úřední desce, je její povinnosti zachovat ochranu osobních údajů. Totéţ se týká zveřejnění 

těchto dokumentů  na internetových stránkách obce.  

V zápise je nutno uvádět osobni údaje v takové míře, v jaké je to proto, aby rozhodnutí o konkrétní 

záleţitosti bylo moţno povaţovat za dostatečně určité. Např. v případě uzavíraných smluv u 

fyzických osob je potřebné označit druhou smluvní stranu identifikovatelným způsobem, zpravidla 

jménem, příjmením, datem narozeni, bydlištěm. U podnikajících fyzických osob a u právnických 

osob toto platí obdobně. Je třeba zajistit nezaměnitelnost smluvní strany. Při nahlíţení do zápisů 

oprávněnými osobami je zákonem předpokládán přistup k celému zápisu v autentické podobě. Pokud 

by zápisy měly byt zveřejňovány (např. na úřední desce, na internetu či v místním tisku), je nutné 

zajistit anonymizaci osobních údajů (tzv. „začerněním"). V případě nahlíţeni do zápisu ze zasedání 

zastupitelstva obce tedy dochází k jisté „výjimce" ze zákona na ochranu osobních údajů. V případě, 

ţe osoba oprávněna k nahlédnutí do zápisu ze zasedáni zastupitelstva obce, v němţ jsou uvedeny 

údaje v plném rozsahu, zjištěné údaje, případně svůj vlastni pořízený výpis ze zápisu, dále zveřejni, a 

to bez předchozího souhlasu oprávněné osoby, má subjekt, jehoţ se zveřejněné údaje týkají, právo na 

ochranu jak podle zákona o ochraně osobních údajů, tak podle občanského zákoníku.  

Na internetu - při zveřejněni - je nutno začernit (anonymizovat) citlivá data, jako je u 

fyzických osob např. rodné číslo, bydliště a jméno. U jména bude záleţet na velikosti obce a 

četnosti těchto jmen v dané obci - tj. moţnosti identifikovat konkrétní osobu.  

Doporučuje se však výslovně uvést k takovému dokumentu zmínku, ţe jde o zkrácený, resp. 

anonymizovaný zápis či usnesení.  

Provádění anonymizace není svévolí starosty, obecního úřadu či zastupitelstva obce. Jedná se o 

postup, který je v souladu se zákonem a porušení zákona je moţno sankcionovat ve správním řízení. 

Fyzické osobě můţe být uloţena pokuta aţ do výše 5.000.000,-Kč (samozřejmě podle závaţnosti 

porušení zákona o ochraně osobních údajů), právnická osoba (kterou je i obec) můţe dostat pokutu 

od Úřadu pro ochranu osobních údajů aţ do výše 10.000.000,-Kč.  

Nyní znáte důvody mého rozhodnutí provádět anonymizaci osobních údajů na internetu 

zveřejňovaných zápisů ze zasedání Zastupitelstva obce Malešovice. Zápisy budou na 
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elektronické úřední desce zveřejňovány tak, aby jejich zveřejňování nebylo v rozporu se 

zákonem.  

Věřím, ţe anonymizace těchto písemností výrazně nezmenší jejich vypovídací hodnotu.  

Kaţdý z občanů  - bude-li mít zájem nahlédnout do „necenzurovaného" zápisu ze zasedání  

zastupitelstva obce můţe tak učinit  v úředních hodinách na obecním úřadě. Navíc, kaţdý má právo 

zúčastnit se zasedání zastupitelstva obce, kde rovněţ zazní veškeré údaje o projednávaných 

skutečnostech. „ 

 

 
Při psaní tohoto článku bylo čerpáno z Metodického doporučení k činnosti územních samosprávných celků č. 2 - Dílčí 

aspekty související se zasedáním zastupitelstev obcí, podle stavu k 1. říjnu 2009, vydané odborem dozoru a kontroly 

veřejné správy Ministerstva vnitra ČR. 

 

 

Návrhy a připomínky: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje anomynizaci osobních údajů v zápisech zveřejněných na www stránkách 

obce Malešovice. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

 

*      *       * 

 

Bod č. 5: Pohledávky obce k datu konání zasedání  zastupitelstva obce  – informace o 

realizovaných opatřeních. 

 

Předsedající poţádal účetní obce paní Hledíkovou o podání zprávy o pohledávkách obce k 

25.2.2011: 

Dluţná částka za poplatek ze psů      200,- Kč 

Dluţná částka za odvoz odpadu 31.462,- Kč 

Dluţná částka za stočné  53.560,- Kč 

Občané dluţí obci celkem   85.222,- Kč 

 

Předsedající konstatoval, ţe dluţníci byli vyzváni opakovaně místním rozhlasem k úhradě dluţných 

částek. V závěru měsíce únara budou vyzváni písemně s upozorněním, ţe nedojde – li k úhradě 

dlzţných částek do koncebřezna 2011 budou pohledádky předány na z rozhodnutí zaststva 

k vymáhání soudnímu exekutorovi. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí stav pohledávek obce k datu 25.2.2011 a pověřuje starostu realizací 

jiţ schválených opatření. 
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Výsledek hlasování:    

pro:  9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

 

*      *       * 

 

Bod č. 6: Rozpočtové opatření č. 9/2010 

 

Předsedající poţádal účetní obce paní Hledíkovou o předloţení rozpočtového opatření č.9/2010. 

Uvedené RO bylo zastupitelům doručeno jiţ z pozvánkou na dnešní zasedání. 

 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 9/2010 (viz příloha zápisu). 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č.  5 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 

 

Bod č. 7: Rozpočtové opatření č. 1/2011 

 

Předsedající poţádal účetní obce paní Hledíkovou o předloţení rozpočtového opatření č.1/2011. 

Uvedené RO bylo zastupitelům doručeno jiţ s pozvánkou na dnešní zasedání. 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2011 (viz příloha zápisu). 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č.  6 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 
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Bod č. 8: Projednání odměn zastupitelů  

 

Předsedající poţádal účetní obce paní I. Hledíkovou o předloţení návrhu odměn v souladu s platnou 

legislativou ( viz příloha). 

Účetní konstatovala, ţe vzhledem k tomu, ţe k 31.12.2010 byl počet obyvatel nad 500, lze k měsíční 

odměně starosty a místostarosty vyplácet příspěvek na dalších 100 obyvatel (nařízení vlády 

č.37/2003). 

 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

Pavlík- navrhuje odměny nevyplácet zpětně, ale poprvé od března 2011. 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje aktuální výši odměn členů zastupitelstva v souladu s platnou 

legislativou. Odměny ve schválené výši  (nařízení vlády č.37/2003) budou vyplaceny poprvé za 

březen 2011. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č.  7 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 

 

 

 

Bod č. 9: Zpráva inventarizační komise o provedené inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2010 

 

Předsedající poţádal předsedu inventarizační komise pana Vladimíra Bechu o předloţení zprávy o 

provedené inventarizaci majetku obce k 30.12.2010. 

 

Inventární knihy jsou k nahlédnutí v úředních hodinách na OÚ. 

 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2010. 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 
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Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 

 

 

Bod č. 10:  Zpráva předsedy finančního výboru 

 

Předsedající poţádal předsedu finančního výboru  pana Michala Kutálka o předloţení zprávy o 

provedené kontrole. 

 

Zápis z jednání finančního výboru ze dne 16. 2. 2011 

Finanční výbor provedl kontrolu nájemních smluv obecních pozemků, při kterých byly zjištěny tyto 

nedostatky: 

Ve smlouvě s organizací občanského sdruţení Rybářské společnosti vodního díla Potůček k.ú. 

Malešovice, Odrovice a Cvrčovice (dále jen Rybářská společnost),  je stanoven nájem 1000,- Kč za 1 

ha vodní plochy. Dále je v této smlouvě uvedeno, ţe nájemné nebude vybíráno, a  proto se Rybářská 

společnost bude starat o břehy toku Potůček. 

Dále bylo zjištěno, ţe u pozemků p.č. 361, 425, 478 a 677 v uţívání pana Zdeňka Ševčíka je cena 

nájemného niţší neţ u ostatních pronajímaných pozemků. 

Pozemky p.č. 237, 527, 1009/10 a 1009/11 o celkové výměře 9 681 m
2
 jsou v uţívání bez 

uzavřených nájemních smluv. 

 

Finanční výbor navrhuje následující opatření: 

1) U pozemků p.č.  361, 425, 478 a 677 dorovnání nájemného na hodnotu ostatních smluv. 

2) U pozemků p.č. 237, 527, 1009/10 a 1009/11 sepsání nájemních smluv. Po ukončení pozemkové 

úpravy zvýšení nájemného u všech pronajímaných pozemků.  

3) U pozemku p.č. 272/4, jehoţ majitelem je pan Zdeněk Ševčík, sepsání věcného břemene 

umoţňujícího přístup k ovládání čerpadla kanalizace od kulturního domu. 

4) U pozemků p.č. 1148/3, 1152/1 a 1152/5 navrhujeme vyjmutí ze ZPF. Jedná se o pozemky, na 

kterých je ČOV a chodník. 

 

        Michal Kutálek 

        předseda finančního výboru 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu předsedy finančního výboru a schvaluje  projednání 

navrţených opatření na pracovní schůzce zastupitelsta s tím, ţe konkrétní opatření budou přijata na 

dalším zasedání zastupitelsva. Svoláním pracovní schůzky pověřuje starostu obce. 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 
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Bod č. 11: Zpráva předsedy kontrolního  výboru 

 

Předsedající poţádal předsedu finančního výboru  pana Miroslava Maděránka o předloţení zprávy o 

provedené kontrole. 

 

Dne 31.1.2011 byla provedena kontrola plnění usnesení obce Malešovice. Všechna schválená 

usnesení a úkoly z nich plynoucí byly splněny. Zprávy o plnění jsou průběţně předkládány na jednání 

zastupitelstva viz zápisy ze zasedání. 

 

       Za kontrolní komisi Miroslav Maděránek 

 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 

 

 

Bod č. 12: Zpráva o činnost SPOZ pro rok 2011 

 

Předsedající poţádalpředsedkyni SPOZ paní Helenu Kratochvílovou  o předloţení zprávy. 

 

Plán akcí zveřejněn na webových stránkách obce. 
 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

Pavlík – rybářská org. můţe  - bude – li mít zájem vyuţít zveřejnění termínů konání r. závodů 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu předsedkyně SPOZ. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č.  11 bylo schváleno. 

                                               *      *       * 
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Bod č. 13: Výběr zaměstnance obce 

 

Předsedající konstatoval, ţe v souladu se schváleným usnesením zastupitelstva obce ze dne 

1.12.2010 byly zveřejněny podmínky výběru zaměstnance obce. K 30.01.2011 byla podána jedna 

ţádost o přijetí do pracovního poměru. 

Ţádost podal pan Zdeněk Putna – viz předloţené materiály.  

Navrhuji, aby byla se jmenovaným, který jiţ dříve pro obec pracoval, uzavřena pracovní smlouva. 

 

Připomínky – náměty na doplnění: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje vznik pracovního poměru pro ţadatele: Zdeněk Putna, bytem 

Malešovice. Pracovní smlouva bude uzavřena do konce února a dnem nástupu do pracovního 

poměru je 01. 03. 2011. Zastupitelstvo pověřuje zadáváním a následnou kontrolou práce starostu a 

místostarostu 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č.  12 bylo schváleno. 

 

                                               *      *       * 

 

Bod č. 14: Projednání a schválení zádosti o dvě pracovní místa  - ÚP Brno - venkov 

 

Předsedající konstatoval, ţe je moţné také pro letošní rok ţádát o příspěvek na vytvoření pracovní 

příleţitosti v rámci veřejně prospěšných prací k umístění uchazečů o zaměstnání. 

Předsedající navrhl podat ţádost pro zřízení dvou pracovních míst. 

 

Návrhy - připomínky: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje podání ţádost o příspěvek na vytvoření dvou pracovních příleţitostí 

v rámci veřejně prospěšných prací k umístění uchazečů o zaměstnání. Zastupitelstvo pověřilo 

podáním ţádosti starostu obce. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:  9  

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

                                               *      *       * 
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Bod č. 15: Projednání a schválení podání ţádostí k dotačním programům pro obce 

Jihomoravského kraje v roce 2011 a OPŢP 

 

Předsedající informoval o moţnosti podání ţádostí k dotačním programům a doporučil následující: 

 

 DT 1 – Obnova a údrţba venkovské zástavby a občanské vybavenosti 

Oprava OÚ 

 Dotační program na zpracování ÚP obce 

 Dotační program v oblasti vodního hospodářství 

ČOV 

 Dotační program pro poskytování dotací v oblasti odpadového hospodářství pro rok 2011 

Sběrný dvůr 

 Příprava projektu na vybudování víceúčelového hřiště- ţádosti bude moţno podávat na 

podzim 2011 

 

 

Návrhy - připomínky: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje podání ţádostí: 

 DT 1 – Obnova a údrţba venkovské zástavby a občancské vybavenosti 

Oprava OÚ 

 Dotační program na zpracování ÚP obce 

 Dotační program v oblasti vodního hospodářství 

ČOV 

 Dotační program pro poskytování dotací v oblasti odpadového hospodářství pro rok 2011 

 Příprava projektu na vybudování víceúčelového hřiště- ţádosti bude moţno podávat na 

podzim 2011 

 

 

Zastupitelstvo pověřuje starostu a místostarostu podáním schválených ţádostí a přípravou podkladů 

včetně projektů potřebných k ţádostem. 

 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

 

                                               *      *      * 
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Bod č. 16: Zadání změny č. 4 ÚP obce Malešovice – nastalé změny 

 

Předsedající konstatoval, ţe z důvodu nastalých změn je na programu dnešního zasedání opakované 

projednání a schválení úpravy zadání změny č.4 ÚP obce Malešovice. 

 

Předsedající přítomné seznámil s odstoupením Mgr. Tlapáka od záměru výstavby II. etapy FVE 

Malešovice. Dále navrhl projednání navrţených změn: 

 

 Změna plochy Z3 řadové garáţe a plochy zahrad na řadové garáţe, manipulační plocha – 

sběrný dvůr 

 Změna v oblasti regulativ pro předpokládanou výstavbu „Domu s pečovatelskou sluţbou“ na 

pozemcích p.č. 1205/145 a 1205/146 v k.ú. Malešovice. Změna konstrukce střechy z původní 

sedlové na střechu pultovou, změna výšky hřebene, tj, nejvyššího bodu střechy na výšku 11 

m a změnu typu střešní krytiny na „Asfaltovou krytinu“ nebo „Bonský šindel“ 

 Změna plochy 16- hřiště na hřiště a vodní plocha 

 

 

Návrhy a připomínky: 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Malešovice : 

 

1) Bere na vědomí: 

a) Informace o výsledku projednávání návrhu zadání změny č.4 územního plánu obce 

Malešovice  

b) Odstoupení Mgr. Tlapáka od záměru výstavby FVE Malešovice II. dle změny ÚPO č. 4. 

Odstupující nebude nadále ţádat o změnu územního plánu z důvodu výstavby FVE 

 

 

2)  Schvaluje : 

a)  Pořízení úpravy  zadání změny č.4 územního plánu obce Malešovice, okres Brno venkov 

b) Zadání změny č.4 územního plánu obce Malešovice včetně projednané změny plochy Z3 

řadové garáţe a plochy zahrad na řadové garáţe, manipulační plocha – sběrný dvůr 

c)  Zadání změny v oblasti regulativ pro předpokládanou výstavbu „Domu s pečovatelskou 

sluţbou“ na pozemcích p.č. 1205/145 a 1205/146 v k.ú. Malešovice. Změnu konstrukce 

střechy z původní sedlové na střechu pultovou, změnu výšky hřebene, tj, nejvyššího bodu 

střechy na výšku 11 m a změnu typu střešní krytiny na „Asfaltovou krytinu“ nebo „Bonský 

šindel“ 

d) Zadání změny plochy 16- hřiště na hřiště a vodní plocha 

 

 

3)  Ruší : 

a) Zadání regulačního plánu Obce Malešovice  - plocha č.4.1. plocha pro výstavbu FVE 

z důvodu odstoupení Mgr. Tlapáka 

 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 
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zdrţeli se: 0  

 

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

 

*      *      * 

 

 

Bod č. 17: Informace SZIF – Program rozvoje venkova 

 

Předsedající konstatoval, ţe dotace byla vyučtována a v řádném termínu předloţena k proplacení. 

Dne 15.02.2011 proběhla kontrola na místě a nic nebrání proplacení. 

 

 

Návrhy a připomínky: 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o vyučtování akce  z Programu rozvoje venkova 

 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

 

 

*      *      * 

 

 

Bod č. 18: Projednání výzvy k odstranění vraků 

 

Předsedající navrhl vyzvat vlastníky vraků na místních komunikacích, aby v zákonné lhůtě, 

nejpozději do dvou měsíců od zveřejnění výzvy, tyto vraky odstranili, v opačném případě bude 

postupováno ve smyslu  zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších 

předpisů. 

 

 

Návrhy a připomínky: 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění výzvy k odstranění vraků ve smyslu zákona č. 13/1997 Sb. o 

pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 
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Usnesení č. 17 bylo schváleno. 

 

 

*      *      * 

 

 

Bod č. 19: Informace o postupu prací  - technická infrastruktura, kolaudace dešťové kanalizace I. 

etapa, PPO, ČOV a dalších 

 

Předsedající seznámil zastupitele s průběhem prací: 

 Územní řízení – Technická infrastruktura inţenýrských sítí pro výstavbu RD – U Potůčku 

Dokumentace byla doplněna a předána na Mú  v Pohořelicích. 

 

 Technická infrastruktura  1. Etapa, stavební subjekt SO 01 – Dešťová kanalizace 

      Dokumentace byla doplněna a předána na  Mú Pohořelice a je již zkolaudováno 

 

 Stavba VO +MR, lokalita Malešovice – 15 RD 

Předsedající informoval, ţe v souladu s platnou Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu 

oslovil dvě firmy- RGV a.s.Břeclav a firmu Šraga s ţádostí o cenovou nabídku. Na základě 

doručených nabídek byla zaslána objednávka firmě Miroslav Šraga, Chalůpky 43, Moravský 

Ţiţkov. 

Cenové nabídky jsou k nahlédnutí na OÚ. 

Celá akce byla jiţ realizována a předána. Firma provede po polevení mrazů  poslední úpravy 

terénu včetně osetí trávou. Bohuţel vznikly zbytečné náklady související s odřezáním asfaltu, 

který byl poloţen aţ na soukromé pozemky. 

 

 

 Protipovodňová opatření 

Jelikoţ byla veškerá dokumentace pro územní řízení propadlá oslovil předsedající  firmu PÖYRY. 

Veškeré materiály byly doplněny a zaktualizovány. Problémem zůstává chybějící souhlas dvou 

vlastníků. S oběma vlastníky, kteří dosud nedali obci souhlas, předsedající jedná, pravděpodobně 

v případě nedodání souhlasu bude muset být řešena změna tras. Počátkem března proběhne jednání 

s Povodím Moravy 

 

 

 ČOV 

 Dne 11.02.2011 proběhlo jednání na místě stavby za účasti provozovatele a technologa. Na počátek 

dubna je naplánováno nezbytné odstavení ČOV a provedení akutních oprav. Následovat bude 

příprava dokumentace pro zajištění intenzifikace  a posléze výstavba další nádrţe.  

 

 Veřejné osvětlení 

1. Byla provedena kontrola a první servis veřejného osvětlení, v rozvaděčích byly doplněny 

plomby a kontrolou bylo zjištěno ţe v rozvaděči“ u koupaliště“chybí elektroměr. 

2. Byla provedena reklamace VO – dvou ks.stoţárů  v lokalitě nových RD – Ordovická – 

záruční oprava bude provedena do 28.02.2011 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí a schvaluje informace o postupu prací přednesené starostou obce. 
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Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 18 bylo schváleno. 

 

 

                                               *      *       * 

 

 

Bod č. 20: Informace z došlé pošty 

 

 Ţádost o zproštění platby za poplatky – ţadatel Petr a Alena Urbánkovi  

Předsedající přítomné seznámil s obsahem ţádosti manţelů Urbánkových a vzhledem k objektivním 

důvodům doporučil zproštění platby za poplatky. 

 

Připomínky: 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje zproštění od poplatku za odvoz domovního odpadu a za stočné ţadatelům 

Petr a Alena Urbánkovi. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 19 bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

 

 Matriční obvod Pohořelice 

Předsedající informoval o potřebě projednat a schválit  seznam osob oprávněných k přijetí prohlášení 

o uzavření manţelství podle zákona č. 94/1963 Sb. o rodině. 

 

Připomínky: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje jako oprávněného k přijetí prohlášení o uzavření manţelství podle zákona č. 

94/1963 Sb. o rodině starostu obce Ing. Zdeňka Pavlíka. Zastupitelstvo schvaluje místo, dny a 

hodiny konání obřadů: místem konání obřadů je budova OÚ Malešovice, dnem je sobota od 10 – 16 

hodin.  

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 
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proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 20 bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

 Ţádost o úpravu dodatku ke smlouvě o likvidaci odpadních splaškových vod pro obec 

Odrovice 

 

Předsedající přítomné seznámil s obsahem dopisu  - ţádosti zaslané  starostou obce Odrovice jako 

reakci na dodatek č.1 zaslaný obci Odrovice v souvislosti se změnou výše stočného pro rok 2011. 

 

Připomínky: 

Ševčík – obec Odrovice se nepodílela na výstavbě ČOV, pouze vyuţívá sluţeb obce Malešovice , do 

budoucna by se měla na provozu a  opravách podílet. 

 

Po rozpravě bylo navrţeno následující usnesení: 

 

Návrh usnesení: 

1. Zastupitelstvo neschvaluje  částku ve výši 70,- Kč/osoba/ měsíc pro občany obce Odrovice, 

navrţenou starostou obce Odrovice pro rok 2011.Účtována bude dne 30.12.2010 ZO Malešovice 

schválená částka ve výši 80,- Kč, tedy částka stejná jako pro občany obce Malešovice. 

2. Informace o změnách v poplatcích budou sdělovány vždy v nejkratším možném termínu. 

3. Účast na jednání s provozovatelem povaţujeme za samozřejmou, obec Odrovice má navíc vlastní 

smlouvu s provozovatelem a ve vzájemné komunikaci jim nic nebrání 

4. Vzhledem k aktuálnímu stavu ČOV, o kterém jste informováni, se obec Malešovice nezavazuje 

k moţnosti připojení nových uţivatelů. Po vyřešení nezbytných oprav a provedení intenzifikace 

bude další napojování možné.  

5. Vzhledem k aktuálnímu stavu ČOV, o kterém jste informováni, předpokládáme finanční 

spoluúčast obce Odrovice na nezbytných opravách a intenzifikaci.  

6. Přehled o nákladech na provoz ČOV je k nahlédnutí v úředních hodinách na OÚ Malešovice  
 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 21 bylo schváleno. 

*      *       * 

 

 

 Ţádost SR při ZŠ Loděnice o příspěvek na školní ples. 

Předsedající přítomné seznámil s ţádostí SR při ZŠ Loděnice o příspěvek na školní ples. Předsedající 

navrhl částku 1000,- Kč, stejnou jako v loňském roce. 

 

Připomínky: 

 

Návrh usnesení: 
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Zastupitelstvo schvaluje příspěvek ve výši 1000 Kč,. SR při ZŠ v Loděnicích na pořádání školního 

plesu. 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 22 bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

 

 Úhrada neinvestičních nákladů na ţáka  - ZŠ Brno, Měšťanská 21 

V souladu s § 178 zákona č. 561/2004 Sb. (Školský zákon) je obec povinna hradit neinvestiční 

náklady na ţáky navštěvující povinnou školní docházku. ZŠ Brno, Měšťanská 21 zřizovaná 

městskou částí Brno – Tuřany vyčíslila náklady na 1 ţáka – Filip Vedral  ve výši 5397 Kč,- Částku je 

třeba uhradit do 31.08.2011. 

 

Připomínky: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje úhradu neinvestičních nákladů na 1  ţáka, vyčíslenou ZŠ Brno, Měšťanská 

21 zřizovanou městskou částí Brno – Tuřany  ve výši 5397,- Kč. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 23 bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

 

 Úhrada neinvestičních nákladů na ţáka  - ZŠ Pohořelice 

V souladu s § 178 zákona č. 561/2004 Sb. (Školský zákon) je obec povinna hradit neinvestiční 

náklady na ţáky navštěvující povinnou školní docházku. ZŠ Pohořelice navštěvuje celkem 32 ţáků + 

2 ţáci nultého ročníku. Město Pohořelice vyčíslilo neinvestiční náklady na jednoho ţáka pro rok 

2011 ve výši 4500,-Kč – viz dopis zaslaný na adresu obce Malešovice dne 18.02.2011. 

Předsedající  přítomným předal informaci týkající se ţáků nultého ročníku, na něţ není obec ze 

zákona povinna přispívat. 

 

 

Připomínky: 

Kratochvílová – nultý ročník je pouze přípravnou třídou 

Po rozpravě bylo navrţeno následující usnesení: 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje úhradu neinvestičních nákladů na 32 ţáků navštěvujících ZŠ Pohořelice ve 

výši 4500,- Kč/ţák.Celkovou částku, kterou obec Malešovice v souladu s platnou legislativou uhradí 

ze svého rozpočtu  činí 32x4500= 144 000,- Kč. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 24 bylo schváleno. 

 

 

*      *       * 

 

 

 Úhrada věcných nákladů stravných  - obec Loděnice 

Obec Loděnice předloţila fakturu číslo 4  ze dne 24.02.2011  - úhrada věcných nákladů stravných. 

Poţadovaná částka 8585,- Kč – viz faktura. 

 

 

Připomínky: 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo neschvaluje úhradu věcných nákladů stravných  účtovaných obcí Loděnice.  

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 25 bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

 

 Ţádost o částečnou směnu pozemků p.č.136/1  

Zastupitelstvo na svém zasedání dne 30.12.2010 schválilo zveřejnění záměru obce- částečná směna 

pozemku p.č.136/1 v k.ú .Malešovice. Ţádost o částečnou směnu projevil pan Vladimír Brázda, 

Malešovice. Předmětem částečné směny bude směna části pozemku p.č. 174/8 ve vlastnictví ţadatele 

za část pozemku p.č. 136/1 ve vlastnictví obce Malešovice. – viz ţádost. 

 

Připomínky: 

 

 

 

Návrh usnesení: 



Zápis ze zasedání ZO   
 

Strana 19 (celkem 21) 

Zastupitelstvo schvaluje ţádost o částečnou směnu.  Předmětem částečné směny je směna části 

pozemku p.č. 174/8 ve vlastnictví ţadatele – Vladimír Brázda  za část pozemku p.č. 136/1 ve 

vlastnictví obce Malešovice. Náklady s realizací směny budou na vrub ţadatele.  

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 26 bylo schváleno. 

 

 

*      *       * 

 

 

 

 Ţádost o pronájem pozemku (Lacina, Čermák) 

 

Předsedající přítomné seznámil s doručenou ţádostí o pronájem části pozemku p.č.1205/25. Po 

diskusi navrhl zveřejnění záměru obce – pronájem části uvedeného pozemku. 

 

 

Připomínky: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje zveřejnění záměru obce  - pronájem části pozemku 1205/25.  

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 27 bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

 Ţádost p. Grünhut o povolení pokácení 4 thují před domem Malešovice č. 59 z důvodu 

zastínění 

 

 

Připomínky: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje pokácení 4 thují před domem Malešovice č. 59 .  
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Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 28 bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemeni 

Předsedající přítomné seznámil s obsahem smlouvy mezi obcí Malešovice a E.ON  - viz smlouva, 

která je k nahlédnutí na OÚ Malešovice 

 

Připomínky: 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícímu věcnému 

břemeni. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   9 

proti: 0 

zdrţeli se: 0 

 

Usnesení č. 29 bylo schváleno. 

 

*      *       * 

 

 

Bod č. 21:  Diskuse, dotazy, připomínky, různé 

 

*      *       * 

 

 

 

Předsedající poděkoval zastupitelům za účast na zasedání, které  v 18.15 hodin ukončil. 

 

 

*      *       * 

 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Pozvánka 
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Zápis byl vyhotoven dne: ……………25.02.2011…………………….…………….. 

 

 

Zapisovatel:            

 ……………………………dne …………………………………  

                                 Helena Kratochvílová 

 

 

Ověřovatelé:           .............................................. dne ...................................................... 

                                 Michal Kutálek 

 

 

 

          .............................................. dne ..................................................... 

           Miroslav Maděránek 

 

 

 

Starosta:                    .............................................. dne ..................................................... 

   Ing. Zdeněk Pavlík 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Razítko obce: 

 


